

冬季雨雪多道路湿滑,意外摔伤高发

一份意外险 为您的出行安全保驾护航

□记者 刘飞龙

随着降雪天气的到来,大家在感受雪花漫天飞舞美景的同时,出行也出现了诸多不便。结冰路滑给车辆及行人的出行增加了安全隐患,部分行人因此而摔伤,有哪些险种能够为我们的出行增加一些保障呢?



(资料图片)

1 医保有局限,还需商业意外险补充

记者从河南科技大学第一附属医院、市中心医院和洛阳正骨医院了解到,前段时间的大雪天气,因摔伤到医院就诊的患者有所增加,且情况不尽相同,大部分是皮外伤,有的患者还出现了骨折等较为严重的情况。

因意外摔伤而产生的医疗费用,使用城镇居民医疗保险能否报销呢?记者到洛阳市人力资源和社会保障局医保咨询窗口了解到,意外摔伤、车祸等情况并不在城镇居民医疗保险的报销范围内,需自行支付医疗费用。

那么,因意外摔伤而产生的少则几

百元多则上千元的医疗费用应该怎么办,是否有一份保险可以保障因意外而产生的医疗费用呢?洛阳市保险协会相关负责人表示,如果发生意外时想有保障,则需要根据个人情况购买一份人身意外险。所以,选购人身意外险是极其必要的。

2 意外险种类多,根据自身需要选择购买

人身意外险对保障突发意外有着重要的意义和必要性,但消费者在选购时,还需根据自身情况和需要选购适合自己的保险。

富德生命人寿保险股份有限公司洛阳中心支公司运营部经理郝燕辉表示,投保人年龄在18岁~60岁,可选购富德生命锦绣人生保险卡和富德生命商务至尊保险卡,主要保障范围是航空、铁路、公路、私家车人身意外(伤残或身故),以及意外伤害产生的医疗费、住院费等。

两份保单的有效期均为一年,且有

保费低、赔付比例高的特点,赔付额度从5000元到200万元不等。此外,公司还针对学生和老人专门设置了有针对性的人身意外险,消费者可根据自身情况进行选购。

太平洋保险洛阳分公司相关负责人表示,人身意外险对消费者来说,具有短期性、灵活性以及高性价比的特性,没有特定的对象,无须体检,只要有缴纳保费的能力就可以购买保险。保期一般为一年,甚至更短,保险期终止后,即使没有发生保险事故,保险公司也不退还保险费,所以一般保费较低,保障较高。

太平洋保险公司针对非营运车辆推出特色险种“全能卫士‘任我行’”。该产品只跟车、不跟人,任何在车辆上的人员均为被保险人,是一款随车的意外险产品,缴费低廉,保障高额,且不记名投保,不限制司乘人员的关系(司机与乘客可以是亲属、同事、朋友等),无须按交通事故责任比例赔偿,且承保有随车行李的损失补偿,是车上人员责任险的有力补充。

广大消费者可根据自身需要,前往市区各大保险公司详细咨询,选择最适合自己的保险。

3 冬日游玩有份保险很必要

此外,临近春节,准备出门游玩的人增多,短途可选择市区周边景区和游乐场所,长途则会利用春节7天假期旅游过年。不论是短途还是长途,在景区或室外游乐场游玩的市民的人身安全该如何保障呢?

奥斯陆滑雪场负责人表示,进入冬季,滑雪成为许多市民选择的游乐项

目。滑雪是一项具有一定危险性的运动,对于新手来说更是如此,轻则皮外伤,重则会出现脱臼、骨折等较为严重的情况。

为此,奥斯陆滑雪场要求滑雪的消费者购买保险,只要是在滑雪场内因意外致伤、致残、致死的情况,都将会得到相应的赔付。这对于消费者来说,也是

一份保障,可以放心地享受滑雪的乐趣。

鹤鸣峡景区负责人表示,鹤鸣峡景区门票不含人身保险,景区在向游客售票时,均会要求游客购买人身意外险。该景区负责人建议游客,鹤鸣峡景区正值冰挂节,天冷路滑,冰挂也比较滑,为保险起见,购买一份人身意外险,对保障游客的人身安全十分必要。

信用卡小课堂之 如何正确申请 适合自己的信用卡

□记者 刘飞龙

信用卡作为消费者日常消费时经常使用的支付方式之一,但大多数消费者对信用卡的知识了解甚少。为了帮助消费者全面地了解信用卡,本报专门开设信用卡小课堂,并邀请专家为大家全面解读信用卡知识。本期信用卡小课堂,记者带领您一起去了解如何选择适合自己的信用卡,以及通过什么方式申请到较高额度的信用卡。

申请信用卡陷阱多 需仔细甄别

中国建设银行洛阳分行信用卡部经理马文超告诉记者,不论通过哪种渠道申请信用卡,都要有一定的防范意识。如在线上申请,要到各行官方网站进行申请,现在电信诈骗较多,如收到申请信用卡短信时,不要随意点开链接,以免造成不必要的损失。此外,线下有一些所谓代办高额信用卡、代养卡的公司都属于非法机构,不要与其合作,要去正规的银行网点办理。

“想申请较高额度的信用卡,第一,客户要有良好的信用报告,规范使用信用卡的习惯,不要出现不良记录。第二,要充分展示自己的资产实力,比如在该行的存款数额,是否有房有车,五险一金缴纳的额度等。第三,如果您是某企业或单位的高管或拥有稀缺证书(注册会计师证、律师证),也可以作为申请信用卡的条件之一。”马文超说。

信用卡种类多 挑选适合的最关键

各大银行为了迎合消费者,都推出了种类繁多的信用卡,消费者在申请信用卡时,往往不会仔细挑选和了解每一张信用卡有什么不同。如果消费者能根据自身的消费需求选择最适合的信用卡,可以做到事半功倍。

马文超表示,如果您是有车一族,可以选择建行龙卡汽车卡,每周免费洗车,刷卡消费积分可以兑换油品等,还可免费签约ETC。专为女性消费者设计的芭比美丽信用卡,每周六在百货、美容、餐饮等场所消费,可享受相应优惠,并可获赠双倍积分。

此外,差旅一族还可选择建行全球支付信用卡。该卡的特点是,国内外通用,均使用人民币结算,能减轻客户的汇兑损失。

旺福迎春——

中国邮政储蓄银行洛阳分行大师访谈签售会即将举行

□记者 刘飞龙

1月20日9点半,中国邮政储蓄银行洛阳分行将在洛阳广播电视中心举行旺福迎春·戊戌年“邮储有福”“邮储有礼”大师访谈签售会。

“邮储有福”狗年贺岁金、“邮储有礼”故宫旺旺黄金压岁钱,分别秉承“新邮品·新价值”和“回归传统压岁钱本质”两大核心理念,以崭新的面貌面世。签售会将邀请邮票雕刻师赵顺义先生、原艺珊女士特别签售。两位大师

将同现场所有嘉宾一起,分享邮票雕刻背后的故事,送上特别的祝福。

此外,客户现场购买“邮储有福”狗年贺岁金,优惠50元;购买“邮储有礼”故宫旺旺黄金压岁钱,满两套减50元。名额有限,先到先得。